

## PREDLOG ZAPISNIKA

**Deveta elektronska sednica Saveta roditelja (SR)  
u školskoj 2019/2020. godini  
održana od četvrtka do petka 02.07.-03.07.2020. godine  
sa početkom 02.7. u 21.30 časova i krajem u petak 03.07. u 13 časova**

Predsednica Saveta roditelja Jovana Mehandžić Đurđić zakazala je putem imejla devetu elektronsku sednicu Saveta roditelja za četvrtak 02. jul 2020. godine u 21.30 časova. Sednica je imala sledeće tačke dnevnog reda:

### DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa osme elektronske sednice Saveta roditelja,
2. Razmatranje izveštaja sa nastave u prirodi za III razred i izleta za II, IV i VI razeđe
3. Predlog odluke o potrebnom broju izvršilaca za boravak za niže razrede
4. Uspeh i disciplina na kraju II polugodišta - skraćeni izveštaj
5. Potvrđivanje odluke sa I sednice SR o izboru predstavnika SR OŠ "Sveti Sava" u Opštinski savet roditelja

Materijali za svaku tačku dnevnog reda članovima/icama SR poslati su mejlom uz poziv. Obrazloženja i predlozi odluka po svakoj tački su kako sledi. **Na mejl sa pozivom za elektronsku sednicu odgovorilo je 24 od 34 člana/ica SR, izjasnivši se kao u produžetku po svakoj tački Dnevnog reda posebno.**

#### **Tačka 1:**

**- Predlog Zapisnika sa osme elektronske sednice SR usvojen je sa 24 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i "UZDRŽAN/A". Konstatuje se da je Zapisnik sa Osme sednice SR usvojen.**

#### **Tačka 2:**

- U materijalu za sednicu podeljeni su izveštaji sa nastave u prirodi za III razred i izleta za II, IV i VI razeđe o kojima direktorka Milenković danas obaveštava Savet roditelja.

**Izveštaji sa nastave u prirodi i izleta razmotreni su i usvojeni je sa 24 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i "UZDRŽAN/A".**

#### **Tačka 3:**

- U materijalu za sednicu podeljen je i obrazložen je Predlog odluke o potrebnom broju izvršilaca za boravak za niže razrede za sledeću školski 2020./21. godinu.

Prema anketi u trenutnim odeljenjima prvog razreda (budući II razred), ukupno se 126 učenika/ca izjasnilo za boravak. To je ukupno 5 izvršilaca, s obzirom da je donja granica za grupu boravka - 25 učenika/ca.

Škola trenutno ima 6 izvršilaca na raspolaganju za boravak za prva 2 razreda.

Upis prvaka je još uvek u toku, a prema preseku od četvrtka 2.7. u 11h, 104 prvaka se od 128 prijavljenih izjasnilo za boravak. Trenutno, to su 4 grupe, odnosno 4 izvršilaca.

Upis prvaka još uvek je u toku i prema informaciji od Direktorke, očekuje se da će trajati i u toku jula i avgusta.

Predlaže se Savetu roditelja da donese odluku da se zatraži 3 ili 4 novih/dodatnih izvršilaca za boravak, a u skladu sa brojem prijavljenih prvaka koji su se izjasnili za boravak:

a) U slučaju da krajnji broj prijavljenih odgovara podeli na tri grupe boravka, škola će zatražiti 3 izvršioca.

b) Ukoliko krajnji broj prijavljenih prvaka za boravak odgovara podeli na 4 grupe, škola će zatražiti 4 izvršioca.

Razlog predlaganja kondicionalne odluke jeste da se predupredi potreba za sastajanjem Saveta tokom avgusta meseca, odnosno da se zahtev za dodatni broj izvršilaca ka Ministarstvu (i kasnije ka Gradu) pošalje ranije nego prošle godine. Prošle godine to je učinjeno u septembru, i boravak za prvi razred bio je organizovan tako da do novembra meseca jedan izvršilac bude raspoređen na dve grupe boravka. Predlog je da se na početku nove školske godine to vreme dupliranja grupa - skрати što je moguće više.

**Predlog Odluke o potrebnom broju izvršilaca za boravak za niže razrede usvojen je sa 24 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i "UZDRŽAN/A".**

#### **ODLUKA:**

Savet roditelja upućuje inicijativu Direktorici škole da se zatraži 3 ili 4 novih/dodatnih izvršilaca za boravak, a u skladu sa brojem prijavljenih prvaka koji su se izjasnili za boravak:

- a) U slučaju da krajnji broj prijavljenih odgovara podeli na tri grupe boravka, škola će zatražiti 3 izvršioca.
- b) Ukoliko krajnji broj prijavljenih prvaka za boravak odgovara podeli na 4 grupe, škola će zatražiti 4 izvršioca.

#### **Tačka 4.**

U materijalu za sednicu podeljen je skraćeni izveštaj o Uspehu i disciplini na kraju II polugodišta, koji je Direktorica dana 2.7. uputila na razmatranje Savetu roditelja. Ovo je skraćeni izveštaj, dok će potpuni iscrpan izveštaj biti upućen Savetu po završetku razrednih i popravnih ispita.

**Skraćeni izveštaj je razmotren sa 24 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i "UZDRŽAN/A".**

#### **Tačka 5.**

Potvrđivanje Odluke o izboru predstavnika Saveta roditelja u Opštinski savet roditelja


Uvidom u dokumentaciju sa prve sednice Saveta roditelja u školskoj 2019./20. godini utvrđeno je da je izbor predstavnika Saveta roditelja OŠ "Sveti Sava" u Opštinski savet roditelja učinjen pod tačkom "Razno", što je u suprotnosti sa predviđenim načinom izbora u ovo opštinsko telo. Na prvoj sednici su za predstavnicu u Opštinskom savetu roditelja javnim glasanjem izabrani predsednica SR J. Mehandžić Đurđić, i za zamenika predstavnika SR u Opštinskom savetu roditelja zamenik predsednice SR Branko Milić.

Predlaže se Savetu roditelja da ovu odluku potvrdi u posebnoj tački Dnevnog reda, što je u skladu sa potrebnom procedurom.

**Odluka o izboru predstavnika SR u Opštinski savet roditelja u gornjem tekstu potvrđena je sa 24 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i "UZDRŽAN/A".**

Sednica je počela u četvrtak 02.07.2020. godine u 21.30 časova,  
a završila se u petak, 03.7.2020. godine u 13 časova.

Zapisničar  
Filip Milošević

  
-----  
Predsednica Saveta roditelja  
Jovana Mehandžić Đurđić